

永川区与巴基斯坦联邦教育与职业培训部 国际合作司签署合作备忘录

瓦吉哈·卡马尔关衷效出席签约仪式

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月7日下午,永川区与巴基斯坦联邦教育与职业培训部国际合作司签署合作备忘录,推动双方在师生互访、技术共享、活动共办等领域合作发展。巴基斯坦联邦教育与职业培训部国务部长瓦吉哈·卡马尔,永川区委书记关衷效出席签约仪式。

巴基斯坦驻成都领馆副总领事胡楠,永川区领导李洁、宋文参加。

关衷效代表区委、区政府向双方成功签约表示祝贺。他说,永川正深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政府工作部署,高水平建设西部职教基地,积极融入西部陆海新通道等国家战略,深化职业教育开放合作,打造国际化合作品



7月7日下午,永川区与巴基斯坦联邦教育与职业培训部国际合作司签署合作备忘录。图为签约仪式现场。
渝西都市报记者 袁卿予 摄

牌,日益成为“一带一路”合作伙伴技能培训和职教合作的蓬勃热土。中巴职业教育合作成果丰硕,希望双方同心同向、并肩前行,推动合作共识落地落实,共同开启互利互惠、合作共赢的崭新篇章。

瓦吉哈·卡马尔感谢永川区的热情接待。她说,永川是一座美丽的现代化城市,产业基础扎实、发展动能强劲,希望双方在教育文化、影视产业等多领域深化交流合作,共促高质量发展、共创高品质生活。

活动中,胡楠、李洁代表双方签署合作备忘录。根据备忘录内容,双方将进行农业技术、职业培训、AI技术、生物医药、土木工程等方面的合作交流互访,互派师生、企业高管、高级技师开展研讨,同时建立“双向留学”品牌。

关衷效在永川区助力美丽重庆建设大会暨总林长总河长工作会议上强调

坚持不懈推动绿色低碳发展 全面筑牢长江上游重要生态屏障

潘文峰文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月8日,永川区助力美丽重庆建设大会暨总林长、总河长工作会议召开。区委书记关衷效出席会议并讲话。他强调,要深学笃行习近平生态文明思想,全面落实市委、市政府工作要求,高效统筹高水平保护、高质量发展、高品质生活、高效能治理,坚持不懈推动绿色低碳发展,全面筑牢长江上游重要生态屏障,为建设重庆城市副中心提供坚实生态保障。区人大常委会主任潘文

峰、区政协主席文良印出席。

区委副书记蔡焱主持,区委常委、相关区领导参加。

会上,区生态环境局、区林业局、区水利局主要负责人汇报了有关情况,南大街街道、三教镇负责人作了交流发言。与会人员还观看了全市生态环境警示片。

关衷效充分肯定了全区推进美丽重庆建设工作成效。他指出,2024年以来,全区上下树牢“上游意识”、担当“上游责任”,

持续健全“九治”生态治理体系,污染防治攻坚扎实有效,生态系统保护修复扎实推进,城乡大美风貌持续提升,生态领域改革深入推进,绿色低碳转型发展步伐加快,生态环境质量持续改善。同时要清醒看到工作中的短板和问题,制定有效措施,切实加以改进和解决。

关衷效强调,要扎实推进美丽重庆建设取得新进展。要统筹抓好生态环境治理保护修复,深入打好污染防治攻坚战,深化

“无废城市”建设,加强生态保护修复,着力提升数字赋能质效,牢牢守好生态保护红线。要着力推进城乡风貌整体大美,加快建设宜居宜业宜游现代化城市,深化打造巴渝和美乡村,谋划打造标志性成果,不断提升城乡居民生产生活水平。要着力推动绿色低碳转型发展,加快推进绿色产业发展,强化绿色能源供给,加快形成绿色生产生活方式,不断提升发展的含新量、含绿量。
(下转4版)

关衷效在调研重庆水利电力职业技术学院时强调

加快构建现代职业教育体系 高水平建设西部职教基地

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月7日,永川区委书记关衷效前往重庆水利电力职业技术学院,专题调研学院学科建设情况,研究推动西部职教基地建设。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和对职业教育工作的重要指示精神,全面落实市委、市政府工作要求,加快构建现代职业教育体系,推动高水平建设西部职教基地取得新成效。

区委副书记蔡焱,区人大常委会副主

任张正元参加。

是日下午,关衷效走进重庆水利电力职业技术学院,先后实地调研了国家级高技能人才培训基地、智慧水利与水生态虚拟仿真实训中心、无人机复杂环境虚拟仿真实训室、无人机航空摄影测量虚拟仿真实训室,了解该校建设发展、特色课程等情况。他希望学校精准对接产业发展、企业需求,加快培育壮大“双师型”教师队伍,持续推进教学改革,着力把学校办成企业的

培训基地,与企业共建教学实践基地,不断提升学校的吸引力和竞争力。

在随后召开的座谈会上,校地双方就深化合作、产教融合等工作进行了深入交流。在听取大家的发言后,关衷效强调,职业教育历来是永川的一张名片。永川与在永院校风雨同舟、鱼水相依,要全力支持在永院校风档升级、高质量发展。各单位要靠前服务,坚定不移地把职业教育摆在重要位置,牢固树立“校地一家亲”意识,积极

推进城校互动、校企合作、产教融合,努力帮助院校解决发展过程中遇到的困难和问题,高水平建设西部职教基地,为全国全市发展大局提供高素质人才支撑。希望在永职业院校坚持守正创新、争创一流,推动院校发展同市场需求、永川发展相结合,走好特色发展新路径。希望在永企业积极参与产教融合,与院校一道共同培育适合产业发展的技能人才,共同营造推动职业教育发展的浓厚氛围。